

"Сибирское соглашение". Говорину вежливо отказали.

25 января директор исполнительного комитета Межрегиональной ассоциации "Сибирское соглашение" (МАСС) Владимир Иванков встретился с новым председателем ассоциации, губернатором Иркутской области Борисом Говориным, выбранным на этот пост 18 января на совете МАСС в Красноярске. Тема встречи до боли напоминала традиционную бандитскую "разборку". Все дело в том, что Борис Говорин несколько дней назад сделал громкое заявление: "Регионы предоставили в распоряжение дирекции определенные финансовые средства. Бесконтрольность может привести к печальным последствиям, поэтому в ближайшее время работа исполнительной дирекции будет кардинально перестроена". Он сообщил, что собирается обсудить с исполнительным комитетом "Сибирского соглашения" возможность его перевода в Иркутск. Однако в дирекции МАСС заявления Говорина восприняли спокойно и вежливо так попросили "не гнуть пальцы" и вообще быть потише. В пресс-службе исполнительного комитета ассоциации "Стране.Ru" сообщили: "Для дирекции стало привычным событием, когда каждый новый иногородний председатель "Сибирского соглашения" сразу после своего избрания выдвигает идею о переносе штаб-квартиры исполнительной дирекции из Новосибирска в свой регион."

Понятно желание Говорина "перетянуть" общесибирское одеяло на свои "нары", однако добровольно никто ему этого сделать не позволит. В частности, новосибирский губернатор Виктор Толоконский идею о переводе исполнительного комитета МАСС в Иркутск считает несерьезной: "Исполнительный комитет ассоциации никуда не переезжает, такого никогда не было. И серьезного сообщения об этом не могло быть. У нас каждые два года идет ротация. За время работы МАСС на посту председателя были руководители и Омской, и Томской областей, но исполком всегда работал в Новосибирске. Географическое положение, административный и научный потенциал Новосибирска и Новосибирской области совершенно иные по сравнению с другими сибирскими территориями". Ну вот, начались разборки, "типа кто из нас круче"... Понты-великая вещь, господа, ими даже федеральный центр не брезгует, поэтому Толоконский выдвигает последний неоспоримый аргумент. По его мнению, расположение штаб-квартиры исполнительного комитета в Новосибирске - "совершеннейшая необходимость", так как в Новосибирске работает полномочный представитель президента в Сибирском округе.

Конечно, как вы, господин Говорин, не понимаете, что представитель общероссийского "Бугра" никуда из Новосибирска больше не поедет. Там у него "стрелки", "пацаны знакомые", все "подвязано" Короче, не на тех "наехали", Борис Александрович, переоценили свои силы. Новосибирская "братва" не намерена сдавать свои позиции и идея переноса "Сибирского соглашения" в Иркутск явно обречена на провал.

[👍 Порекорировать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)